

2020年6月18日

株主各位

福井市順化1丁目1番1号
株式会社 福井銀行
取締役兼代表執行役頭取 林 正博

「第200期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、当行の「第200期定時株主総会招集ご通知」の記載内容について、一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】（訂正箇所には下線を付して表示しております。）

「第200期定時株主総会招集ご通知」 7頁

1. 当行の現況に関する事項

(1) 事業の経過及び成果等

(訂正前)

(外国為替取扱高)

外国為替取扱高は、前期比 1億82百万ドル減少して 22億4百万ドルとなりました。

(訂正後)

(外国為替取扱高)

外国為替取扱高は、前期比 2億5百万ドル減少して 21億81百万ドルとなりました。

1. 当行の現況に関する事項

(2) 財産及び損益の状況

(訂正前)

(単位：億円)

	2016 年度	2017 年度	2018 年度	2019 年度
預 金	21,497	22,193	23,174	24,098
定期性預金	8,683	8,568	8,492	8,548
その他	12,813	13,625	14,682	15,549
譲渡性預金	1,042	1,144	938	877
貸 出 金	16,031	16,288	16,723	17,310
個人向け	5,038	5,148	5,315	5,611
中小企業向け	4,379	4,758	4,988	5,176
その他	6,613	6,381	6,419	6,522
商品有価証券	7	5	5	5
有 価 証 券	6,371	6,093	6,138	6,612
国 債	1,632	1,451	1,131	705
その他	4,739	4,642	5,006	5,906
総 資 産	25,924	26,652	27,941	29,421
内国為替取扱高	144,150	146,083	146,860	149,862
外国為替取扱高	2,443 ^{百万ドル}	2,700 ^{百万ドル}	2,386 ^{百万ドル}	2,204 ^{百万ドル}
経 常 利 益	6,167 ^{百万円}	5,792 ^{百万円}	3,630 ^{百万円}	2,546 ^{百万円}
当 期 純 利 益	5,132 ^{百万円}	3,988 ^{百万円}	2,824 ^{百万円}	1,853 ^{百万円}
1 株当たり当期純利益	215 円 76 銭	168 円 11 銭	118 円 65 銭	77 円 80 銭

注 1. 記載金額は、単位未満を切り捨てて表示しております。

2. 1 株当たり当期純利益の算定に当たっては、「1 株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第 2 号) 及び「1 株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 4 号) を適用しております。

3. 2017 年 10 月 1 日付で 10 株を 1 株に株式併合しております。2016 年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1 株当たり当期純利益を算定しております。

(訂正後)

(単位：億円)

	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度
預 金	21,497	22,193	23,174	24,098
定期性預金	8,683	8,568	8,492	8,548
その他	12,813	13,625	14,682	15,549
譲渡性預金	1,042	1,144	938	877
貸 出 金	16,031	16,288	16,723	17,310
個人向け	5,038	5,148	5,315	5,611
中小企業向け	4,379	4,758	4,988	5,176
その他	6,613	6,381	6,419	6,522
商品有価証券	7	5	5	5
有 価 証 券	6,371	6,093	6,138	6,612
国 債	1,632	1,451	1,131	705
その他	4,739	4,642	5,006	5,906
総 資 産	25,924	26,652	27,941	29,421
内国為替取扱高	144,150	146,083	146,860	149,862
外国為替取扱高	2,443 ^{百万ドル}	2,700 ^{百万ドル}	2,386 ^{百万ドル}	2,181 ^{百万ドル}
経 常 利 益	6,167 ^{百万円}	5,792 ^{百万円}	3,630 ^{百万円}	2,546 ^{百万円}
当 期 純 利 益	5,132 ^{百万円}	3,988 ^{百万円}	2,824 ^{百万円}	1,853 ^{百万円}
1株当たり当期純利益	215円76銭	168円11銭	118円65銭	77円80銭

注1. 記載金額は、単位未満を切り捨てて表示しております。

2. 1株当たり当期純利益の算定に当たっては、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。

3. 2017年10月1日付で10株を1株に株式併合しております。2016年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1株当たり当期純利益を算定しております。

以上